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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Kmo-groeisubsidie  -  Aanvragen  -  West-Vlaanderen

De kmo-groeisubsidie is een instrument waarmee de Vlaamse overheid kmo’s in 
Vlaanderen ondersteunt bij het realiseren van een groeitraject dat aansluit bij een van de 
aangeduide thema’s. Het doel van de kmo-groeisubsidie is het stimuleren van groei en 
het bevorderen van de competitiviteit van kmo’s. Er kan zowel steun verkregen worden 
voor het aanwerven van een strategisch profiel als voor het inwinnen van kennis bij een 
externe dienstverlener.

1. Hoeveel kmo’s hebben in 2022 de subsidiemaatregel aangevraagd? Hoeveel van de 
aanvragen waren ontvankelijk? Kan de minister een overzicht geven van het totale 
aantal aanvragen? Kan de minister daarnaast een opdeling maken tussen de 
aanvragen en toekenningen per thema? Kan de minister een overzicht geven van het 
totaalbedrag per jaar? Kan de minister aantonen wat het gemiddelde bedrag is? Kan 
de minister een overzicht geven van de evaluatie van de reeds afgelopen 
themarondes?

2. Hoeveel West-Vlaamse kmo’s hebben in 2022 de subsidiemaatregel aangevraagd? 
Hoeveel van de aanvragen waren ontvankelijk? Kan de minister een overzicht geven 
van het totale aantal aanvragen? Kan de minister daarnaast een opdeling maken 
tussen de aanvragen en toekenningen per thema? Kan de minister een overzicht 
geven van het totaalbedrag per jaar? Kan de minister aantonen wat het gemiddelde 
bedrag is? Kan de minister een overzicht geven van de evaluatie van de reeds 
afgelopen themarondes?

Graag de gegevens in een Excelbestand.



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 526 van 13 april 2023
van MAAIKE DE VREESE

1. In bijlage 1 wordt een overzicht gegeven van de instroom en de evaluatie van de drie 
oproepen kmo-groeisubsidie in 2022. 

2. In bijlage 2 wordt eenzelfde overzicht gegeven, maar dan beperkt tot de aanvragen 
ingediend door kmo’s uit West-Vlaanderen.

BIJLAGEN 

1. Overzicht van de instroom en de evaluatie van de drie oproepen kmo-groeisubsidie in 
2022

2. Overzicht van de instroom en de evaluatie van de drie oproepen kmo-groeisubsidie in 
2022 voor West-Vlaanderen
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